

## **Contract având ca obiect achiziția de servicii de verificare a instalatiei electrice - verificari PRAM la site-urile ANCOM - DRM (site Cernavoda si Valcea), în conformitate cu prevederile legale.**

I.D.: 88111054

Documente participare:

- [solicitare\\_de\\_oferte\\_verificare\\_PRAM\\_Cernavoda\\_si\\_TMS\\_VL\\_2023.pdf](#)

Data publicarii	16.10.23	Coduri CPV	71314000-2
Termenul limita pentru depunere:	19.10.23	Pretul estimativ:	1.360,00 RON - 1.360,00 RON

Descriere: Serviciile care fac obiectul achiziției constau în servicii de verificare, a instalatiei electrice - verificari PRAM la site-urile ANCOM - DRM, în conformitate cu prevederile legale. Amplasamentul site-urilor unde se vor efectua verificari PRAM este următorul: Nr crt Denumire Adresa Numar prize de lucru Numar prize de impamantare 1 Site Cernavoda Statia de tratare apa Dealu Vifor, Oras Cernavoda, jud Constanta 7 1 2 Site Valcea punctul Pieptea, loc Goranu, Intrarea Mierlei nr 13, jud Valcea 7 1 Serviciile solicitate vor răspunde cel puțin următoarelor cerințe (cerințe minime obligatorii): - verificarea prizelor de împământare și a paratrăsnetelor; - verificarea continuității nulului de protecție; - verificarea continuitatii de la priza la tablou și de la tablou la priza de împământare; - verificarea și măsurarea să fie executate în conformitate cu legislația în vigoare privind normele de sănătate și securitate în muncă în instalațiile electrice - standarde și norme de referință (STAS 12604/4 - 89, STAS 12604/5 90, STAS 2612/87, STAS 8275/87, PE 116 etc.); - aparatura de testare folosită să fie conformă cu legislația în vigoare - testate metrologic; Buletinul de verificare PRAM va cuprinde: - condițiile de măsurare; - tipul aparatului folosit la măsurătoare; - numele executantului și locul măsurării; - copie după certificatul metrologic al aparatului folosit la măsurare. La sfârșitul perioadei de prestare a serviciilor, contractantul, va avea următoarele obligații: - să livreze buletin de verificare individual pentru fiecare priză în parte. - să comunice în scris deficiențele constatate și măsurile de remediere. - Verificarile se vor face dupa un program stabilit impreuna cu sefii Oficiilor Judetene. - Personalul prestatorului se obliga sa respecte reglementarile si regulamentele interioare ale beneficiarului pe toata durata prezentei lui la sediul acestuia - Beneficiarul are obligatia sa asigure accesul personalului prestatorului la locurile si in incaperile unde se vor face masuratorile PRAM. - Instruirea din punct de vedere al normelor de prevenire si stingere a incendiilor (ISU) si protectia muncii (SSM) a personalului executant, precum si supravegherea respectarii acestor norme, cad insarcina exclusiva a prestatorului.